

Wykonawcy biorący udział w postępowaniu

Dotyczy: **odpowiedzi na pytania w przetargu nieograniczonym na budowę drogi łączącej ul. Fabryczną z ul. Boczną w Żorach.**

Zgodnie z art. 38 ust. 1, 2 i 1a ustawy z dnia 29. stycznia 2004 roku prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2019 roku, poz. 1843 ze zm.) Zamawiający przesyła odpowiedzi na pytania Wykonawcy.

Pytanie 1: Branża teletechniczna. Pozycja 2 d.1 przedmiaru robót, "Przesunięcie ciągu teletechnicznego -ANALOGIA" - z jakich elementów składa się ciąg teletechniczny? Czy są to kable ułożone w ziemi, czy też kanalizacja kablowa? Prosimy o informację z ilu kabli oraz z ilu otworów w ciągu kanalizacji składa się ww. ciąg teletechniczny.

Pytanie 2: Branża teletechniczna. Pozycja 2 d.1 przedmiaru robót, "Przesunięcie ciągu teletechnicznego -ANALOGIA" - czy przesunięcie należy wykonać z wykorzystaniem istniejących materiałów? Jeśli przebudowę należy wykonać z nowych materiałów, prosimy o informację jakiego typu materiały należy zastosować.

Odpowiedź 1 i 2:

Na etapie opracowywania dokumentacji projektowej na mapie do celów projektowych została wykazana ziemna sieć teletechniczna, która nie została potwierdzona przez żadnego operatora teletechnicznego nie mniej jednak Projektant w zakresie projektu branżowego uwzględnił wyżej wymienioną sieć do przebudowy (niewielka korekta trasowa – przesunięcie). W kalkulacji proszę przyjąć przesunięcie istniejącego kabla teletechnicznego. W zakresie materiałów należy przyjąć że kabel jest istniejący a do wykonania przesunięcia należy uwzględnić podsypkę piaskową i folie ostrzegawczą.

Pytanie 3: Czy wadium w formie gwarancji ubezpieczeniowej może być złożone w formie elektronicznej z elektronicznym podpisem kwalifikowanym?

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na złożenie wadium w postaci gwarancji ubezpieczeniowej złożonej w formie elektronicznej z elektronicznym podpisem kwalifikowanym.

Daniel Wawrzyczek
Zastępca Prezydenta

Otrzymują:

1. Adresat,
2. IN,
3. ZP aa.